

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

誤解「打茄輪」真實意思

王力宏過萬歌迷前 唱成龍

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)一連三場《王力宏Music — Man II 火力全開世界巡迴演唱會—香港站》前晚圓滿結束。當晚王力宏(Leehom)請來成龍擔任嘉賓，二人更當着過萬歌迷前錫嘴，引來全場觀眾尖叫聲不絕，唱至興起的Leehom更說要與歌迷「打茄輪」。

剛從美加返港的成龍，即為Leehom當晚尾場任嘉賓，Leehom在台上介紹出場前又大爆：「上個月有一晚正與章子怡為《非常幸運》拍戲，突然收到他這位朋友的來電，說要來探班。不久他便帶來十多箱水果請所有工作人員食，而我們當日正在拍打戲，他還做了我們的臨時武術指導，他就是我一個這樣的好朋友，他是我心目中的巨星，也是全世界最好的武術指導……」說畢成龍便出場，二人即來個熊抱，又邊唱歌邊與觀眾握手，將演唱會推至高潮。

成龍唱歌較易「搵食」

成龍透露剛完成電影《十二生肖》的後期工作，他又不忘為新片宣傳，指《十》的劇本花上了7年時間去寫，又用了半年時間來拍攝。前晚現場並播出一小段拍好的片段給觀眾先睹為快，同時作為送給Leehom的禮物。」影片中所見，不乏飛天遁地的危險動作，成龍又笑指Leehom唱歌易賺錢，他笑道：「這場三分鐘的戲拍了一個半月，跟你『叮、叮、叮』的就作了首歌相比，你還是不要賺這麼多錢了。我真的很辛苦，電影要冒生命危險，你多簡單。」

臨落台前，成龍又與Leehom兩個大男人

來個嘴對嘴，引來全場觀眾尖叫。二人又分別以國語和廣東話向大家高呼「我愛你」，並錄製片段準備上載網上。

日本巡唱尚在接洽中

心情亢奮的Leehom，在完場前更說要與大家「打茄輪」，意思是以音樂與大家kiss goodbye而已。完場後Leehom接受訪問時，被問到他經常說要跟歌迷「打茄輪」，是否知道「打茄輪」是否吻的意思？Leehom聞言即表現得十分錯愕，並自爆這句是拍廣東片時學回來的，他以為是親吻而非舌吻。說到首場表演嘉賓盧巧音也被他這句話嚇呆了？他笑謂真的現在才知道。

問到他剛才在台上指成龍帶了水果前來探班，問到成龍可有送提子給曾與他傳緋聞的章子怡？章子怡又有沒有餵人吃提子？Leehom即說：「沒有。」完成香港站演出後，接着他便要到澳門舉行巡迴演出及繼續拍戲，問到可會否到日本作巡迴演唱？Leehom坦言正在接洽中。說到最近反日情緒高漲，有報道更指將拍日本電影的梁朝偉也遭內地網民罵漢奸。Leehom無懼說：「網絡上的言論無法制止。」



王力宏邀成龍任嘉賓，二人台上合唱。



成龍下台親近觀眾。



成龍與王力宏錫嘴情上面。

前輩捧場添壓力 阿詩怕為難 台上唔講祖兒



張艾嘉(左)和林青霞(中)亦是座上客。

香港文匯報訊(記者 李思穎)何韻詩演出舞台劇《寶玉》前晚第三度在港公演，壓軸一晚吸引到曾經飾演寶玉及林黛玉的林青霞及張艾嘉捧場，令阿詩增添不少壓力，她又大讚林青霞是史上最靚寶玉，無人能及。至於阿詩的「密友」容祖兒多晚來都沒有現身，阿詩強調大家仍是朋友。

《寶玉》先後已公映過64場，稍後再到澳門、內地場出，相信在明年可達100場演出。前晚尾場有林青霞及張艾嘉大駕光臨，阿詩既開心又緊張，自言壓力很大，連個心都震一震，阿詩對《紅樓夢》的第一印象就是來自兩位前輩演出的電影，所以不敢與青霞演的寶玉相提並論，因對方是史上最靚的寶玉，無人能及。

青霞看到眼泛淚光

說到祖兒沒有到來捧場，阿詩表示對方已看過支持過便可以，祖兒也有給她短訊打氣。之前阿詩在演出時，曾經把她和祖兒的新聞拿來開玩笑，但前晚的一段卻換上講其父，是否怕尷尬？阿詩解釋：「開過

玩笑就算，今次想帶來新鮮感，大家別太敏感，也不要難為我。」但阿詩聲言跟祖兒仍是朋友。

原本是講祖兒的部分，當晚便改為講「姑婆」，其間飾演湘雲的演員突然拿出一本八卦雜誌，標題是：「何韻詩十二

金釵逐個嗒，剩低啲啲界姑婆」阿詩還笑謂：「單料幾堅嘍。」全場大笑，至於「哭墳」一場，台上的青霞亦看到眼泛淚光。至謝幕時，12金釵爭着嘴阿詩，令阿詩笑得跌坐台上。



12金釵爭咀阿詩，她亦欣然接受。

叫停赴日宣傳活動損失大

羅志祥捍衛民族尊嚴:不覺可惜



資料圖片

香港文匯報訊(記者 凡文)因日本政府企圖霸佔釣魚島，引發中國人的反日情緒，兩岸及日本之間的關係緊張，羅志祥(小豬)(見圖)前晚透過經紀人公司宣佈，即日起全面停止在日本的所有宣傳活動，而原定月底在東京的首場演唱會也將叫停。

雖然預期將帶來逾千萬元新台幣的損失，但小豬表示：「不會覺得可惜，因為這是必要的決

定。在(釣魚島)問題未解決前，我們將全面停止在日本的活動。」對於偶像的決定，兩岸大批小豬的粉絲紛紛表示理解，並力撐他的決定是正確的。據知，小豬近年正銳意進軍日本歌壇，不僅明日將在日本發行首張日文專輯，原本更預定本月27日至30日赴日宣傳，並將在東京、大阪舉辦3場售票演唱會及簽名會。

張書豪擅自加吻戲

楊丞琳愕然被突襲

香港文匯報訊(記者 凡文)蘇打綠主唱吳青峰早前特別為楊丞琳打造新歌《少年維特的煩惱》，至於MV則請到本屆台北電影節最佳男配角張書豪擔綱演出。是次拍攝是楊丞琳與張書豪的初次合作，原劇本裡沒有親吻戲，只設定張書豪用手搶掉楊丞琳口中的棉花糖，但張書豪為令出來的效果更好，竟擅自加戲對嘴把女方口中的棉花糖咬出來，此舉讓楊丞琳大為驚訝，卻



張書豪突然吻向楊丞琳。

要淡定裝沒事繼續演，效果也讓導演大讚，事後楊丞琳也開玩笑說：「通常跟我初次對戲的人都會心生恐懼，這一吻……你真是好大膽！」楊丞琳又自封「掌櫃界佼佼者」，因除之前曾對羅志祥、吳尊及小鬼等人狠甩巴掌後，這次MV中又有男新人歐陽倫「慘遭毒手」。因要補鏡頭，楊丞琳這次共打了5下，歐陽倫的臉上亦出現了五指紅印，只見楊丞琳不斷向歐陽倫低頭道歉，他也發揮專業頻說不痛，畫面非常逗趣。

祖兒上海拖粉絲行貓步

香港文匯報訊(記者 凡文)容祖兒(見上圖)前日現身上海舉行國語大碟《MOMENT》簽名會，吸引逾千名粉絲及近百名媒體，場面喧嘩。祖兒現場獻唱歌曲，又與一眾歌迷拍照及大玩遊戲，因現場滿佈世界級品牌店在商場內，其間她更拖着一位女粉絲示範走Catwalk(貓步)，十分靚。

祖兒花近兩年籌備這張國語大碟，她感嘆說：「原本以為這是一個不可能的任務，沒想到所有的擔心都被一一克服，所有的想法都一點一滴實現了，我真的好感謝他們。」另外，有內地媒體大讚祖兒皮膚非常好，問她有什麼保養秘訣？祖兒表示：「我現在有在看中醫、去朋友的美容院，平時也要非常注意飲食，例如很多朋友喜歡吃辣，其實吃辣對皮膚不好，但不會立刻表現出來，是慢慢體現出來的。」

祖兒開心在上海獲多位粉絲支持。

《中國好聲音》

本周末澳門開騷

香港文匯報訊 內地人氣真聲歌唱比賽《中國好聲音》的其中14名參賽者借4位明星導師劉歡、那英、楊坤、及庾澄慶於上週六一同在上海出席新聞發佈會，為即將於本週五在澳門威尼斯人度假村酒店金光綜藝館舉行的兩場《中國好聲音澳門演唱會》打響頭炮。至於《中國好聲音》總決賽賽事則於9月30日在上海舉行。

據悉，由28位《中國好聲音》的優秀參賽者以及4位明星導師領銜的澳門首場演唱會於開售後兩小時內門票已被搶購一空。在觀眾要求下，澳門威尼斯人及星空華文中宣佈該28位參賽者在本週六加開第二場，但同樣地所有門票於開售後數小時內亦即售罄，反應非常熱烈。



《中國好聲音》的參賽者借明星導師現身上海新聞發佈會。

蔣怡 獲讚似印度西施



香港文匯報訊(記者 凡文)蔣怡(CoCo)(見圖)為有線主持《快樂地球》遊印度，並試穿印度婦女民族服裝，實行變身印度西施，CoCo說：「我見個個印度女仔都着得好靚，一場來到印度，我點都要試下！」天生一身古銅色皮膚的CoCo穿上印度民族服，獲店員大讚具有印度美女的潛質，笑言走在街上連當地人也難以分辨。

CoCo又前往欣賞印度傳統宮廷大戲，並即席跟隨印度大戲名師學藝，學習用眼神、面部表情和造手來表達不同情感。CoCo七情上面的演繹贏得當地人掌聲和喝彩，更被老師稱讚做得似模似樣，令CoCo非常得意。

林莉 北京行騷受賞識

香港文匯報訊 林莉(見圖)日前獲法國時裝品牌邀請以首席模特身份赴北京行騷。林莉當晚先以低胸連身短裙配以黑手套黑長靴型格行紅地毯，隨後緊接變身，以一貼身閃藍上衣加白皮裘打頭陣登場，最後更以全金華麗晚裝壓軸率領37名模完結當晚

表演。據知，當晚不少品牌高層、時裝設計師及知名模特兒公司要員對林莉大表興趣，希望日後可詳談合作事宜，亦有酒莊園主對林莉賞識有加，當他知悉林會於下月往歐洲旅行，便誠邀她前往其位於波爾多之莊園參觀及暢遊，令林莉相當雀躍。

